

## 26 мая – День российского предпринимательства

### УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Поздравляю вас с Днем российского предпринимательства!

Этот праздник стал признанием важной роли предпринимателей в преобразованиях, которые происходят не только в экономической, но и в социальной сфере нашего общества. В этот день мы чувствуем энергичных, инициативных и творческих людей, сумевших организовать и развить свое дело.

Средний и малый бизнес – от сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности до сферы бытовых услуг и торговли – один из главных факторов роста экономики Бердюжского района. Будущее района напрямую связано с привлечением новых инвестиций, формированием новых моделей предпринимательства, базирующихся на знаниях.

Выражаю вам искреннюю благодарность за неиссякаемую энергию, профессионализм и сотрудничество.

Желаю вам успехов в реализации предпринимательских идей и проектов, надежных партнеров по бизнесу, стабильных доходов и выгодных сделок! Крепкого вам здоровья, семейного счастья и благополучия!

**В.А.РЕЙН,**  
глава Бердюжского муниципального района.

## Выборы-2016 При высокой поддержке жителей

По предварительным данным, явка 22 мая составила 13,45%, то есть более 145 тысяч жителей региона сделали свой выбор на предварительном голосовании «Единой России». Такие данные озвучил секретарь регионального отделения партии Андрей Артюхов.

Предварительное голосование в Тюменской области и в целом по стране прошло в таких масштабах впервые. «Однако уже сейчас можно говорить о том, что процедура вызвала большой интерес у населения. Возможность выбрать несколько кандидатов в бюллетене, причем часть участников – не члены партии «Единая Россия», а также проведение дебатов для ознакомления граждан с программой кандидатов были восприняты тюменцами с одобрением», — отметил Артюхов.

Нарушений на данный момент не выявлено. Процедура предварительного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения в кандидаты в депутаты от партии в Государственную думу и Тюменскую областную думу в регионе прошла в штатном режиме.

Напомним, что по югу области зарегистрирован 31 кандидат предварительного голосования в Госдуму и 104 участника – в заксоборание.

Пресс-служба

ТРО партии «Единая Россия»

## Последний звонок

23 мая под звуки колокольчика выпускники попрощались с родными школами. Они уже больше не вернутся сюда, а отправятся открывать для себя новые горизонты. Слегка грустные и сосредоточенные мальчишки; девочки бо-  
**льшие эмоциональные: некоторые незаметно смахивают слезу, другие же под улыбочкой прячут грудь из-за расставания с одноклассниками и педагогами.**

«Закончен еще один небольшой этап моей жизни. Теперь очень важно правильно выбрать профессию, ведь от этого зависит мое будущее. Но скажу честно, пока не определился со специальностью. Сначала нужно успешно сдать экзамены, а там станет ясно, в какой вуз мне поступать», — говорит выпускник Бердюжской средней школы Евгений.

Действительно, впереди у ребят и родителей начнется совсем иная жизнь: поступление, учеба в выбранном учебном заведении, новые коллектив и преподаватели, впечатления.

## Алые шарiki – символ удачи!

Выпускников Бердюжской школы с праздником последнего звонка поздравили глава Бердюжского района В.А.Рейн, председатель ко-

сдать экзамены. Понравилось всем и поздравление от первоклашки.

Ну, а теперь – ответное слово ви-

дагогов и родителей в адрес выпускников. Не умолкали и песни школьных лет, которые исполняли сами ребята.

Надолго останется у всех в памяти и момент, когда школьники выпускают в небо ярко-красные воздушные шары в виде сердец. Такое зрелище никого не оставило равнодушным. На лицах ребят – слезы радости.

98 одиннадцатиклассников и 116 учеников девятых классов со всего района скоро попрощаются со школой, все они допущены к итоговой аттестации. Пожелаем ребятам ни пуха ни пера перед сдачей экзаменов. В добрый путь, выпускники! Время промчится быстро. Останутся позади экзамены, вручение аттестатов и выпускной вечер. И эта страничка жизненной истории будет перевернута.

**Ольга РОДИОНОВА.**

На снимках: моменты праздника.

**Фото Сергея ЧЕКУНОВА.**



митета по образованию Ю.Н.Кутергин и директор Бердюжской средней школы Е.В.Филиппова.

В этот праздничный день выпускникам желали одного – успешно

новников торжества. Выпускники исполнили песню и закружились в школьном вальсе. В этот праздничный день звучало множество поздравлений и напутствий от пе-



## Пожарам - заслон

### Безопасный отдых

С 16 по 25 мая в Бердюжском районе проходила приемка летних пришкольных лагерей. Специалисты районной администрации, Роспотребнадзора, отделения надзорной деятельности и комитета по образованию проверяли школы на предмет соответствия требований, предъявляемых к оздоровительным лагерям с дневным пребыванием детей.

Рассказывает Р.А.Сафралеев, начальник ОНД по Бердюжскому району:

«В плане соблюдения правил пожарной безопасности мы рассмотрели наличие и годность огнетушителей, пути и планы эвакуации, документы ответственного по пожарной безопасности, есть ли в школах свои добровольные пожарные дружины для тушения пожаров. Необходимо, чтобы весь персонал школы прошел инструктаж по пожарной безопасности. Помещение для дневного сна детей должно располагаться на первом этаже.

## Жизнь района

Особое внимание – состоянию электропроводки. В этом плане в ходе первоначальных проверок были небольшие замечания к школам, которые были устранены к моменту открытия смены 1 июня. Пусть отдых ребятшек в детском лагере будет не только веселым, но и безопасным!

### Образование

## Ребятам – удачи, родителям – терпения

День сдачи экзаменов для выпускников школ стремительно приближается. В этом году, как и прежде, будет проходить итоговая аттестация в форме ЕГЭ (единый государственный экзамен) и ОГЭ (основной государственный экзамен).

«Особых изменений в сдаче экзаменов в этом году нет, только в

нынешнем году ЕГЭ будет транслироваться онлайн. Для этого в школе проведен высокоскоростной Интернет, все камеры подключены к системе наблюдения», — рассказывает Ю.Н.Кутергин, председатель комитета по образованию.

– Итоговую аттестацию предстоит пройти 107 ученикам девятых классов и 101 одиннадцатикласснику.

Юрий Николаевич отметил, что первый экзамен у учеников девятых классов пройдет 26 мая, а с 28 мая экзамены начнутся у выпускников одиннадцатых классов.

«Наиболее выбираемые для сдачи учебные предметы у девятиклассников химия, история, биология, география, физика. Одиннадцатиклассники предпочитают сдавать физику – таких 25 учеников, 17 человек будут проходить аттестацию по биологии, 50 – по общественному. Последний экзамен в 11 классах намечен на 20 июня, — продолжает Юрий Николаевич. — Желаю выпускникам успешно

сдать ЕГЭ, поступить в учебные заведения, и самое главное – правильно оценить свои возможности и выбрать профессию по душе. А родители выпускников желаю терпения.

### РТРС информирует

## Временные перерывы радиовещания

С 23 по 27 мая с 08.30 до 19.30 часов местного времени в Бердюжском районе возможны перерывы в трансляции телепрограмм «Первый канал» (1 ТВК), «Россия 1» (12 ТВК) аналогового формата и первого мультиплекса (РТРС-1) цифрового эфирного телевидения (29 ТВК).

В это время пройдут профилактические работы на радиотелевизионной станции, расположенной в с. Бердюжье.

Приносим извинения за доставленные неудобства.

Информации  
Юлии МИХАЙЛОВОЙ,  
Ольги РОДИОНОВОЙ.

Малому бизнесу - зеленый свет

## Гороховый, чесночный хлеб повышают иммунитет

До сих пор помню запах свежеиспеченного хлеба, который бабушка доставала из русской печи. Этот аромат не забыть. А если полкомиться хрустящей корочкой с холодным молоком, то это двойное удовольствие. Наши бабушки знали рецепты вкусного хлеба. Но даже сейчас, когда в основном хлебулочные изделия мы покупаем в магазине, все равно хочется из всего многообразия выбрать тот самый хлеб - вкуса детства.

Коллектив пекарни В.А.Ерофеевой постоянно и целеустремленно работает над повышением качества продукции с применением новых, современных технологий. Сегодня брендом коллектива является выпечка новых видов хлеба «Здоровье» - на молочной сыворотке, бездрожжевой закваске и молочной пахте. Предприниматель применила в промышленном производстве старинные народные рецепты.

С приходом в пекарню индивидуального предпринимателя В.А.Ерофеевой молодых специалистов качество выпускаемой продукции значительно повысилось.

Испечь вкусный, здоровый, полезный хлеб - дело непростое. Качество буханки зависит от многих факторов. Три месяца назад к ведущему молодому тестоводу производства Михаилу Николаевичу Григорьеву примкнули еще два тестовода - Александр Валерьевич Журавлев и Евгений Алексеевич Ширяев. С их приходом на производство значительно окрепли бригады, повысилась производительность труда, дисциплина и качество выпускаемой продукции. Хочу отметить, что наш хлеб стал намного качественнее и вкуснее, стало гораздо меньше брака, - рассказывает заведующая пекарней И.Ю.Фадеева.

Мне, конечно же, захотелось побеседовать с новыми кадрами и узнать, в чем секрет их мастерства. Как оказалось, оба мужчины и не представляли себя в роли тестоводов.

По образованию я слесарь механосборочных работ, а также слесарь телерадиоаппаратуры. Несколько лет работал по специальности, был и кочегаром. Но когда остался без работы, пришел в пекарню ИП Ерофеевой, - вступает в разговор Александр Валерьевич. -

Мне хотелось стать пекарем, но, поучившись у более опытных работников азам хлебопечения, решил трудиться тестоводом.

Зарекомендовав себя как подающего надежды специалиста, теперь Александр Валерьевич - пекар-технолог. Обязанностей у Александра довольно много: он составляет рецептуру и пользуется утвержденными рецептами, выбирает продукты, придает будущим булкам форму, а затем выпекает их в печи. Также пекар-технолог загружает сырье, запускает оборудование и следит за процессом. В частности, Александр контролирует выдержку теста, раскладку по формам перед посадкой в печь, определяет готовность хлеба

-Шесть лет я трудился трактористом и комбайнером. Окончил Голышмановский агропедколледж. Создал семью - а жена у меня берджанка - решили перебраться к ней на родину. Помню свой первый рабочий день. Пришел в пекарню, меня здесь приняли тепло, посмотрел на производство, попробовал испечь хлеб самостоятельно, а когда получилось, то сомнений не было. Профессия тестовода пришла мне по душе, - рассказывает Евгений.

Пока молодой тестовод работает с двумя видами хлеба: белым перловым сорта и пшенично-ржаным. В свободное время Евгений ищет информацию в Интернете, смотрит, как работают другие пекари,

нее настрой, тем вкуснее хлеб получается.

Хлеб на молочной сыворотке - не единственный продукт коллектива в направлении диетического питания. Совсем недавно в пекарне ИП Ерофеевой, помимо традиционных видов хлеба, стали выпекать новые сорта. Кстати, берджанке уже оценили новую продукцию, и каждый для себя выбрал свой хлеб.

На сегодняшний день, помимо восьми основных видов хлеба, мы выпускаем еще семь новых. Разработкой рецептов занимается А.В.Журавлев. Решил он попробовать испечь хлеб на хмельовой закваске и бездрожжевой хлеб, который хранится намного дольше и сохраняет питательные свойства целый месяц. И у него это получилось, - рассказывает Ирина Юрьевна. - В первую очередь мы заботимся о здоровье наших покупателей. С декабря прошлого года все наши хлеба замешиваются на молочной сыворотке, а выпечка - на пахте. Выпекаем луковый и чесночный хлеб, польза этих видов объясняется полезными свойствами овощей. Он повышает иммунитет, является профилактическим средством против опухолей. Наши покупатели по достоинству оценили гороховый хлеб, который содержит большое количество белков, а также обладает множеством полезных свойств. Хочется остановиться и на бездрожжевом хлебе. Он в первую очередь полезен



людям с заболеваниями желудочно-кишечного тракта. Этот хлеб - основа здорового образа жизни.

Ирина Юрьевна отметила, что пекарня ранее ежедневно выпускала по двадцать пять булок-новинок каждого вида. Сегодня выпекается по шестьдесят булок. Пекут здесь и морской хлеб, содержащий морскую капусту, но это уже на любителя. В общем за одну смену выпускается более шести тысяч штук хлебулочных изделий, в пасхальные же праздники их количество возросло до девяти тысяч.

Продукцию пекарни ИП Ерофеевой можно приобрести в магазинах «Магнит», «Монетка», «Низкоцен», «СвеГа», «Добрый», «Лесной». Покупают берджанский хлеб и в соседних районах. С недавнего времени в районной больнице открылся лоток, в котором также можно приобрести свежий хлеб, - продолжает Ирина Юрьевна.

его коллеги, перенимает у них опыт.

-Мне во всем помогает мой учитель Александр Валерьевич. Поэтому к своей работе отношусь ответственно, чтобы не подвести своего наставника, - говорит тестовод.

На первый взгляд кажется, что более простой работой, чем тестовод, нет. Ничего нет сложного замесить тесто. Но когда видишь этот труд, то понимаешь, что неправ. Приготовить из муки тесто нужно строго по технологии, необходимо постоянно контролировать его качество, управлять подачей муки и работать с тестомесом. Также в обязанности тестовода входит следить за внешним видом и состоянием опары, определять ее готовность.

Наблюдая, как уверенно Евгений загружает продукты в тестомес, спросила: в чем секрет вкуса этого хлеба? Парень, улыбаясь, ответил:

-В хорошем настроении. Уже сколько раз замечал: чем душев-

нее настроение, тем вкуснее хлеб получается.

Чтобы повышать качество выпускаемой продукции, между бригадами проводится соревнование. В ежедневном режиме технолог, заведующая пекарней оценивают качество хлеба каждой смены. В конце квартала подводятся итоги.

-Это очень стимулирует наших сотрудников, ведь каждой из трех бригад хочется стать лучшей, - добавила заведующая пекарней.

Вкус хлеба зависит не только от качества продуктов - муки, дрожжей. С какой отдачей трудятся люди на производстве, такой и результат увидят покупатели на прилавках магазинов.

**Ольга РОДИОНОВА.**

На снимках (слева направо): А.Очкасова, В.Дудина, С.Иванова, А.Исакова; тестовод Евгений Ширяев; горячий хлеб.

Фото  
Сергея ЧЕКУНОВА.

## Школьное лето Лагерь - это маленькая жизнь

1 июня, в День защиты детей, ежегодно проходят не только праздничные мероприятия, но и открытые первые смены лагерей дневного пребывания при школах района.

-В этом году в системе образования района летним отдыхом планируется охватить 850 школьников. В первую смену в лагерях отдохнут 512 человек, и проходить она будет во всех школах района. Во второй смене в лагерь придут 338 ребят, она будет организована также во всех школах, кроме Мелехинской, - рассказывает Ю.Н.Кутергин, председатель комитета по образованию.

В третью смену на базе школ откроются досуговые площадки. Что касается стоимости путевок в лагерь дневного пребывания, то, как и в прошлом году, по распоряжению губернатора области В.В. Якушева будет осуществляться софинансирование путевок.

-Стоимость пребывания в лагере для детей из благополучных семей составит 1080 рублей. Это 50 процентов общей стоимости путевки. Но не стоит забывать, что 633 ребенка из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, будут пользоваться льготой, - отметил Юрий Николаевич.

**Ольга РОДИОНОВА.**

## Веселые каникулы

Считанные дни остаются до начала лета - любимой поры всех девчонок и мальчишек. Подвижные игры, спортивные состязания, развлекательные мероприятия - это и многое другое будет организовано для ребят в летние каникулы на дворовых площадках.

-В июне дворовые площадки откроются в райцентре: на улице Ленина - в парке, на улице Чкалова - на стадионе, на Молодежной, а также в Пеганово, Окуево, Истинино и Зарослом. Ребята ждут с 19 до 21 часа, - рассказывает директор молодежного центра Н.А.Иванова. - Заниматься с ними будут старшие вожатые - педагоги и помощники вожатых из числа подростков. Все они пройдут специальное обучение. В августе дворовые площадки будут организованы с 18 до 20 часов в районном парке, на улице Герцена, а также в Староярмово, Босогово, Уктузе и Полозаозере.

Как и в прошлом году, нынче специалисты молодежного центра в июле приглашают ребят в поход в трехдневные походы. Отправиться в поход разрешено подросткам с четырнадцати лет. Обязательным условием является наличие медицинской справки о состоянии здоровья и прививки от клещевого энцефалита. Планируется, что первая группа из тридцати детей и сопровождающих их взрослых уйдет в поход 5 июля. Всего в июле состоится три подобных похода.

При молодежном центре ребята будут не только отдыхать, но и работать.

-В целом по району планируем трудоустроить 150 подростков. Они будут работать помощниками вожатых на дворовых площадках, в лагере дневного пребывания при ДЮСШ, помощниками музейных работников в музее, помощниками корреспондентов, а также помогать в благоустройстве и наведении порядка на улицах села, - добавила Наталья Александровна.  
**Юлия МИХАЙЛОВА.**



## Пожарам – заслон НЕ МУСОРИ И НЕ СЖИГАЙ!

С 11 по 16 мая в нашем районе осуществлялись проверки населенных пунктов по соблюдению требований пожарной безопасности и готовности к пожароопасному сезону. В рейдах участвовали начальник 151-й Пожарной части села Бердюжья Д.В.Топтух, сотрудники прокуратуры, начальник ОНД по Бердюжскому району Р.А.Сафралеев. Отделением надзорной деятельности активизирована профилактическая работа с населением, осуществляются подворные обходы.

В первую очередь проверяли работоспособность пожарных сирен гражданской обороны, водосточники, а также подъезды к ним, состояние мотопомп, - говорит Р.А.Сафралеев. - Практически каждые выходные выезжаем в населенные пункты района, проводим подворные обходы, беседуем с людьми, вручаем памятки. В будние дни осуществляется патрулирование населенных пунктов, в ходе которого по громкоговорящей связи зачитываются памятки о поведении граждан в лесу, о правилах пожарной безопасности. Хотелось бы напомнить всем жителям района: если раньше, до наступления пожароопасного сезона, за нарушение правил пожарной безопасности мы делали предупреждение, то сейчас имеем право штрафовать.

Юлия МИХАЙЛОВА.

## Спортплощадка На кубок Великой Победы

7 мая на центральном стадионе Бердюжья проходил межрайонный волейбольный турнир в честь празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне среди юношеских команд 2001-2002 годов рождения. Этот турнир проводится уже не первый год и каждый раз проходит в упорной борьбе за награды.

В соревнованиях принимали участие четыре команды: хозяева турнира - бердюжские волейболисты, а также приехали гости из Казанки, Омутинки, Макушино.

Игры проходили по круговой сис-

теме. Наши юноши показали хорошую игру, одержав победу над волейболистами из Омутинки и Казанки, потерпели поражение только от макушинских спортсменов. В итоге у бердюжан второе место. А кубок Великой Победы уехал в Макушино. Третью ступеньку пьедестала заняла команда Казанки. Призерам вручены дипломы и медали. Награды были вручены и лучшим игрокам команд. У бердюжских волейболистов лучшим игроком был признан Антон Новокрещенов.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимке: участники турнира.

Фото Сергея ЧЕКУНОВА.



В соответствии с п. 2 ч. 4 ст. 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 № 1047 «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальными органами»:

1. Утвердить правила определения нормативных затрат

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района № 334 от 29 апреля 2016 г.

**«Об утверждении правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Бердюжского муниципального района, подведомственных им казенных учреждений»**

на обеспечение функций органов местного самоуправления Бердюжского муниципального района, подведомственных им казенных учреждений согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Органом местного самоуправления Бердюжского муниципального района, структурным подразделениям администрации Бердюж-

ского муниципального района, имеющим статус юридического лица, в срок до 01.06.2016 утвердить нормативные затраты на обеспечение их функций и подведомственных им казенных учреждений.

3. Текст настоящего постановления опубликовать в районной газете «Новая жизнь», постановление с приложением разместить на

официальном сайте муниципального образования Бердюжский муниципальный район в сети Интернет.

4. Рекомендовать администрациям муниципальных образований Бердюжского муниципального района издать аналогичное постановление.

5. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, управляющего делами.

В.АРЕЙН,

глава Бердюжского муниципального района.

### Мир глазами ребёнка

**Для ребёнка это просто игра. Но эта игра может стоить жизни.**

Не допустите трагедию — проведите беседу прямо сейчас!

8 800 200-55-04  
телефон Call-центра

[www.rosseti.ru/press/electrotravmatism](http://www.rosseti.ru/press/electrotravmatism)  
[www.te.ru/articles/osnovny\\_elektrobezopasnosti](http://www.te.ru/articles/osnovny_elektrobezopasnosti)

безопасность

## Уважаемые жители Тюменской области!

С наступлением пожароопасного периода во всех подразделениях компании «Тюменьэнерго» реализуются мероприятия по обеспечению безопасности объектов энергетики: проводится полное обследование противопожарного состояния зданий, территорий и оборудования, очистка территории от сухой травы, досыпка или замена гравия в маслоприемных устройствах, обработка территории, подверженной низким возгораниям, и другие.

В каждом подразделении создан необходимый резерв материалов для ликвидации низовых пожаров и их последствий, проверены подъездные дороги к водосточникам и пожарным гидрантам.

Для производственного персонала проводятся внеочередные инструктажи по «Правилам пожарной безопасности в лесах», действиям при пожаре и применению первичных средств пожаротушения. В ходе противопожарных и противопожарных тренировок энергетики совместно с местными подразделениями пожарной охраны в полном объеме отрабатывают действия персонала по ликвидации условного очага пожара.

В связи с наступлением пожароопасного сезона Ишимского ТПО филиала АО «Тюменьэнерго» Тюменские распределительные сети напоминают о необходимости неукоснительного соблюдения «Правил охраны электрических сетей».

**ПРАВИЛАМИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ** производить любые действия, которые могут принести ущерб или нарушить нормальную работу линий электропередачи:

- портить опоры, провода, грозозащитные тросы и другое оборудование;
- набрасывать на провода посторонние предметы, поднимать на опоры;
- повреждать изоляторы;
- устраивать свалки в охранных зонах электрических сетей и вблизи них;
- разводить костры, проводить палы травы.

Во избежание несчастных случаев, которые могут привести к смертельному исходу, специалисты Ишимского ТПО предупреждают о недопустимости приближения к упавшим опорам и оборванным проводам ближе 10 метров.

При обнаружении оборванных проводов воздушных линий электропередачи или других повреждений электрооборудования, о подозрительных действиях вблизи энергообъектов жители могут сообщать в ближайшее подразделение АО «Тюменьэнерго» по телефону 8 (345-54) 2-15-88, а также на Единый номер «Горячей линии» 8-800-200-55-02 и телефон доверия службы безопасности 8-800-200-55-03.

## Поэтической строкой

<p><b>Битва хорос</b></p> <p>Как кадры из кино – и музыка, и танцы, И зал большой сегодня очень тесен. И кружатся сейчас в его пространстве Венки мелодий и букеты песен. И падают с высокой сцены вниз И зори тихие, и океана волны. Здесь равнодушных нет, здесь собрались Все те, кому небезразличен мир духовный. Для них и страсть цыган, и Дон широкий, И вечные признания в любви.</p>	<p>Весны, берез живительные соки, И радуга из всех цветов земли. Восторг и трепет зал переполняют – Овациям сердечным нет конца. Лишь поздним вечером на сцене замирают Последние аккорды и слова. Запомнятся они, и эта встреча Пусть ворвется в жизнь села опять. Очаровательный, чудесный этот вечер Все с нетерпением, конечно, будут ждать! <b>Г. УГРЮМОВА, с. Бердюжье.</b></p>
---	---

**Частозерье**  
**ТЕПЛИЦЫ,**  
**ПАРНИКИ,**  
**ПАРНИКИ.**  
Доставка,  
установка.  
Тел.:  
8-919-560-  
84-50.

**ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА**  
**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**  
**ПРОФНАСТИЛ**  
**ОНДУЛИН**  
**САЙДИНГ**  
**КРАСКИ**  
**ЗАМЕРЫ**  
**МОЛТАЖ**  
с. Омутинское,  
Рынок ул. Шоссейная 57/а  
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

**СЕПТИК (3 куб.) - 13 т. р. БАКИ МУСОРНЫЕ**  
**ТЕПЛИЦЫ - от 7 т. р. MetalTop 8-912-387-99-05**

**Пластиковые окна**  
**от производителя!**  
Монтаж, откосы.  
Кредит, рассрочка. **Ограничитель в подарок!**  
Т.: 8-912-994-16-55  
(ИП Газдев).

**Пластиковые окна,**  
**лоджи. Жалюзи**  
**вертикальные и**  
**горизонтальные.**  
При заказе более двух окон  
ВОЗМОЖНА РАССРОЧКА.  
Автоматические секционные  
гаражные ворота.  
Тел.: 8-922-474-79-59.

**Поздравляем!**

от всей души с юбилеем любимую дочь, сестру, тетю **Татьяну Васильевну СУРОВЦЕВУ!**  
От всей души тебе желаем Большого счастья и добра, Желаем то, о чем мечтаешь,  
О чем ты думаешь всегда. Чтоб невзвене не встречалось,  
Чтоб смех твой слышался всегда,  
Конечно же, еще здоровья, Улыбок, солнца и тепла!  
**Твоя мама и семья Муравьевых.**  
\*\*\*  
с юбилеем любимую маму-лечу, тетю, бабулечку **Татьяну СУРОВЦЕВУ!**  
Любимая мама, ты лучшая в мире!  
Всегда ты красива – ну словно в эфире!  
И внуков своих обождаешь, лелеешь,  
И сил, и здоровья на нас не жалеешь!  
Твой зять лишь мамой тебя называет,  
И восхищается, и обожает.  
Скажу я, как дочка, спасибо тебе,  
Ведь лучше тебя просто нет на земле!  
Желаем тебе мы волшебных минут,  
И стрелки часов пусть не быстро бегут.  
Пусть радость подарят улыбка, весна,  
Здоровья тебе и спокойной сна!  
**С любовью - дочь, зять и внушенька.**  
\*\*\*  
с юбилеем **Виктора Ивановича АНТОНОВА!**  
Юбилей - это может быть грустно,  
Но в нем все-таки прелесть своя,  
Ведь узнали вы в жизни много Счастья, радости и горя сполна...  
Часть души вы вложили в работу,  
Пусть же меньше вам будет заботы  
От судьбы, от детей, от людей!  
С юбилеем мы вас поздравляем  
И всем сердцем желаем добра,  
Счастья, радости, больше улыбок,  
Не болеть, не грустить никогда.  
**Коллектив "Бердюжского ветцентра".**

**ЗАКУПАЕМ КРС**  
ООО «Ишимский мяскобинат» на постоянной основе принимает КРС от населения. Забой строго по ГОСТу, расчет в день сдачи. Забой проходит ежедневно, по средам. Предоставляем скотозов от 15 голов.  
**КОРОВЫ - 190 руб./кг, с НДС - 205 руб./кг.**  
**Молодняк - 200 руб./кг, с НДС - 215 руб./кг.**  
**Тел. 8-929-263-61-42. Звоните, записывайтесь, мы поможем организовать доставку.**

25 мая в молодежном центре с. Бердюжья **МЕД ОТ ПЧЕЛОВОДОВ** Краснодара, Башкирии. **ПАСЕКА ПЕТРОВЫХ - продукты пчеловодства и домашнее подсолнечное масло.**

**ИП Высоцких** реализует: металлочерепицу, профнастил, металлостакетник, профтрубу, столбики, металлосайдинг, утеплитель. Доставка, монтаж. Скидки! **с. Бердюжье, ул. Калинина, 43/2, тел. 8-908-877-98-00.**

**Чистка подушек**  
**у дома.**  
Выезд по району.  
Т.: 8-952-676-80-60.

**ВСПАШКА**  
**ОГОРОДА**  
мотоблоком.  
Т.: 8-912-923-78-12.

**НАТЯЖНЫЕ**  
**ПОТОЛКИ.**  
Замеры бесплатно.  
Рассрочка.  
Т.: 8-952-682-43-53.

Фирма "Бочковар" 8-952-343-66-66  
**ЕМКОСТИ**  
под канализацию  
**ТЕПЛИЦЫ**  
**ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ**

**ТЕПЛИЦЫ**  
Доставка, установка  
**8-95-04-95-04-05**  
**8-98-29-19-29-19**

**ЗАКУПАЮ МЯСО.**  
Тел.: 8-908-009-29-29.  
8-909-145-30-20.

**ПТИЧЬЯ ФЕРМА**  
**26 и 30 мая с 9.00 до 11.00 час. на рынке с. Бердюжья продажа цыплят-бройлеров (суточных и подрощенных), гусят, утят, цыплят-несушек, петушков голландских, кормов для цыплят. ИП Елесин В.Н.**

**30 МАЯ 2016 Г. В РДК С 9.00 ДО 18.00**  
**ВЫСТАВКА-ЯРМАКА**  
**БЕЛОРУССКИЙ ТРИКОТАЖ:**  
**КОСТЮМЫ, БЛУЗКИ, ЮБКИ.**

**Сниму помещение для торговли**  
**не менее 30 кв. м. Т.: 8-929-265-05-04.**

**В СВЯЗИ С ЛИКВИДАЦИЕЙ ООО «СИБ ГЕОСТРОЙ» ИНФОРМИРУЕМ** о возможности заключения договора **НА ОКАЗАНИЕ УСЛУГ И ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ** с МУП «ЖКХ» Бердюжского района по адресу: с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 15.

**Информационное сообщение**  
Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гноровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:  
-земельный участок с кадастровым номером 72:04:0605001:63, площадью 700,0 кв. м, с разрешенным использованием «коллективные сады» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район.  
**Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.**

**Роспотребнадзор информирует**  
В связи с проведением 1 июня 2016 года Международного дня защиты детей, в период с 20 мая по 5 июня 2016 года консультационным пунктом по защите прав потребителей ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в Бердюжском, Казанском, Сладковском районах будет организовано консультирование по вопросам качества и безопасности детских товаров.  
**ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ БЕЗВОЗМЕДНЫХ КОНСУЛЬТАЦИЙ ГРАЖДАНЕ МОГУТ ОБРАТИТЬСЯ ПО СЛЕДУЮЩИМ КОНТАКТАМ:**  
-адрес: Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Земляных, 14;  
-телефон: 8 (34554) 2-25-00;  
-e-mail: filialberd@mail.ru.  
**Адреса групп в социальных сетях:**  
-ВКонтакте - http://vk.com/pravapotreb;  
-Одноклассники - 52021157429394 (вводится в строке «поиск»).

**Календарь народных примет**  
27 мая - Сидор Огурчик. Если весь день ясный, то будет хороший урожай огурцов, а вот если день холодный да ветреный, то и огурцов не жди.

**Весенняя**  
**строительная акция!**  
В магазине «Уют» только 11 дней - с 20 по 31 мая: гипсокартон 9,5 - 239 руб., пенопласт № 5 - 184 руб.  
**ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ!**

**КУПЛЮ ТЕЛЕГУ 2ПТС-9** («девятитонку»). Тел.: 8-952-341-87-35.

**СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ** на «Газель». Тел.: 2-27-86, 8-908-868-51-37.

**Информационное сообщение**  
Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гноровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:  
-земельный участок площадью 3000,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, д. Останино, ул. Молодежная, 10.  
**Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.**

**СДАМ 1-КОМ. БЛАГ. КВ.** в центре, 4 т. р. + ком. услуги, предоплата за 3-мес. вперед. Т.: 8-982-913-81-99.

**ПРОДАЮТ**  
благ. дом в центре, 64 кв. м. Тел.: 8-982-913-83-46.  
неблаг. дом по ул. Чкалова, 41 кв. м, цена 299 тыс. руб., торг. Т.: 8-906-820-09-13.  
подлома в д. Кутырево и 18 га земли. Т.: 8-912-927-06-85.  
срочно 2-ком. благ. кв-ру. Тел.: 8-904-463-15-77.  
3-ком. квартиру в 2-кварт. доме. Т.: 2-21-95.

ВАЗ-21014, 2012 г. в., пробег 50 т. км. Тел.: 8-912-651-80-45, 8-982-924-73-61.  
мопед, 11 т. руб. Т.: 8-982-979-86-57.  
поросят (1,5-мес.). Т.: 8-952-684-05-58.  
щепень, песок, цена договорная, доставка за отдельную плату. Тел.: 8-919-951-55-88.  
кирпич б/у. Т.: 8-904-476-58-18.

Коллектив МАОУ СОШ с. Бердюжье, коллектив филиала МАОУ СОШ с. Бердюжье Полозаозерская СОШ, коллективы филиала МАОУ СОШ с. Бердюжье Истинская СОШ и детского сада "Теремок" выражают глубокое соболезнование Наталье Петровне Кукушкиной по поводу смерти отца  
**ФРОЛОВА**  
**Петра Нестеровича.**  
Скорбим вместе с вами.

Коллективы МАОУ СОШ с. Окунево, Уктузской СОШ, Старорямовской СОШ, Пегановской СОШ, Зарословской СОШ, Мелехинской СОШ выражают глубокое соболезнование директору Окуневской школы Наталье Петровне Кукушкиной по поводу смерти отца  
**ФРОЛОВА**  
**Петра Нестеровича.**

**УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.**

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

**Печатается на договорной основе.**

**Индекс издания 54335.**

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
гл. редактора (Е.В. Аксенова) 2-22-73,  
редактора (О.Н. Яковлева) 2-20-68,  
отдела писем 2-24-73,  
рекламного отдела 2-24-43,  
гл. бухгалтера (Н.И. Журавлева) 2-24-54,  
верстальщика 2-15-07.  
Редакция радиовещания (Т.В. Азарова): 2-23-73.

**ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".**  
Адрес редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гноровской, 9.  
e-mail: newlife-redaktor@mail.ru  
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2047. Заказ 42.  
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.  
Сдано в печать: по графику 24.05.2016 г. в 11-00, факт. - 24.05.2016 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 24.05.2016 г.